



Ing. Andrej Babiš
předseda vlády České republiky

V Praze dne 18. června 2018
Čj.: 12801/2018-POU

Vážený pane Drozdíku,

reaguji na Váš dopis týkající se budoucnosti Základní umělecké školy J. R. Míši v Orlové – Porubě (dále jen ZUŠ Orlová). V této záležitosti jsem se obrátil na pana hejtmana Moravskoslezského kraje Ivo Vondráka, který mi sdělil následující.

Moravskoslezský kraj otázku stavu a využití budovy, ve které je poskytováno základní umělecké vzdělávání v Orlové, dlouhodobě sleduje. V zájmu efektivního využití majetku Moravskoslezský kraj již několik let pracuje s variantou přesunu výuky základní umělecké školy, a to do jiné budovy kraje, která je v centru města a v současné době je pouze částečně využita. Prostory pro ZUŠ Orlová jsou k dispozici v jedné z budov, ve kterých sídlí střední škola zřizovaná krajem.

Hlavní důvody, které vedou Moravskoslezský kraj k záměru přesunout výuku ZUŠ do jiné budovy, jsou následující. Stav budovy, jež je sídlem ZUŠ, vyžaduje značné investice (odhadované náklady na rekonstrukci činí cca 30 mil. Kč). Vysoké provozní náklady spojené s provozem ZUŠ, které jsou pro školu dlouhodobě neudržitelné. ZUŠ dlouhodobě nevyužívá jeden pavilon - pro stávající počet žáků jsou dostačující prostory s menší kapacitou. Přesun výuky blíže centru města - zlepšení dostupnosti pro žáky ZUŠ Orlová. Zlepšení podmínek pro výuku, každý z uměleckých oborů bude mít vytvořeny odpovídající podmínky pro poskytování vzdělávání. Efektivní využití budovy kraje v centru města.

Dále jsem byl upozorněn na zásadní skutečnost, že v dubnu tohoto roku Zastupitelstvo města Orlová přijalo usnesení, kterým ukládá Radě města Orlová požádat Radu Moravskoslezského kraje o sdělení, za jakých podmínek by byl Moravskoslezský kraj ochoten převést budovu ZUŠ Orlová a výuku, která probíhá v této instituci, do majetku města Orlová.

Vážený pane Drozdíku, hejtmán Moravskoslezského kraje mne ujistil, že jeho cílem je zajistit dostupnost uměleckého vzdělávání a odpovídající podmínky pro jeho poskytování. V této věci je připraven i nadále se zástupci města Orlová jednat a situaci co nejdříve vyřešit.

S pozdravem

Vážený pan
Petr Drozdík

735 14 Orlová – Lutyně